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HUR DU BYTER FILTER OCH 
ÅTERSTÄLLER FILTERLARM

STÄNG AV FLÄKTEN
1.	 Öppna styrsystemet i din smartenhet och gå in på Inställningar

2.	 Lås upp sidan genom att slå in lösenord: 1234

3.	 Gå till raden System och tryck på Av. 

Aggregatet ska nu ha stängt av sig och en varning kommit upp. 

DAGS ATT BYTA FILTER
Styrsystemet varnar dig när det är dags att byta 
filter. Filtren bör bytas vid behov, men minst en 
gång per år, med rekommendation under hösten.

LÄS MANUALEN
Vi råder dig att läsa igenom manualen innan du byter filter i ditt 
aggregat så du får en bättre överblick i hur det fungerar och hur 
du ska göra för att inte skada dig själv eller ditt aggregat. 

GÖR AGGREGATET STRÖMLÖST
1.	 Gör aggregatet strömlöst och säkerställ att strömmen förblir frånkopplad under hela 

ingreppet. 

2.	         Vänta minst 10 minuter tills rörliga och/eller varma delar har stannat och svalnat. 

GÖR SÅ HÄR - STEG FÖR STEG

LÅS UPP OCH FLYTTA LUCKAN
1.	 Lås upp luckans 4 lås med en spårmejsel och ställ åt sidan.  

Tänk på att luckan är tung och kan falla när den öppnas eller vid felaktig låsning 
(måste vridas 180 grader/ett halvt varv för korrekt låsning).

INSTRUKTIONSFILM FILTERBYTE 
Du kan även gå in på vår hemsida och se en instruktionsfilm över filterbytet.
Skanna QR-koden eller gå till www.saleryd.se/instruktionsfilmer 

Skanna QR-koden och 
öppna länken om du vill 

se instruktionsfilm på
filterbyte av LOKE
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AVFALLSHANTERING
Använda filter kan kastas i hushållssoporna som restavfall. 



TA BORT DE GAMLA FILTRENA OCH RENGÖR
1.	 Dra ut de gamla filtren.  

2.	 Rengör filterhållaren med dammsugare eller torka med en mjuk torr trasa.  

Använd aldrig högtrycksrengöring, vatten, ånga eller liknande vid rengöring 
av aggregatet. 

SÄTT IN DINA NYA FILTER
1.	 Sätt in dina nya filter i skenorna där de gamla satt. 

 

PLEATFILTER 

Använder du Pleatfilter gäller samma process men du använder skenorna längst 
in mot mitten av aggregatet. Här spelar det ingen roll vilken sida av filtret du 
placerar utåt. 

SÄTT PÅ LUCKAN OCH STRÖMSÄTT 
1.	 Sätt tillbaka luckan och lås med alla 4 lås. 

OBS! Se till att du vrider låsen 180 grader (ett halvt varv) så att luckan sluter  
sig ordentligt.  

2.	 Strömsätt aggregatet.
 

STARTA AGGREGATET IGEN
1.	 Öppna styrsystemet igen i din smartenhet och gå in på Inställningar

2.	 Lås upp sidan genom att slå in lösenord: 1234

3.	 Gå till raden System och tryck på På. 

Aggregatet ska nu starta upp igen och varningen försvinner. 

ÅTERSTÄLL FILTERLARMET
1.	 Bläddra ner på sidan och hitta Filter. 

2.	 Tryck på Återställ och vänta på nedräkningen. 

3.	 Tryck sen en gång till där det står Klicka igen.  

FILTERBYTET ÄR NU FÄRDIGT!
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